

# 大漢公報

孔子紀元一千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年十二月十二日

## 傳蘇俄不履行援助諾言

## 中中共老(差)成怒

## 調其精銳離韓

東京十九日國際社電，據報中共現已將其在韓與聯合國作戰之精銳軍，開始調離高麗。各方推測中共此次撤軍，是因蘇俄不切實履行其保證全力空軍援助之諾言。致令林彪所統率之第四野戰軍，在聯軍飛機及嚴寒天氣交襲下，損失超過百分之五十。故林彪乃下令其軍隊望北撤退。

據聯合國空軍飛回報告，稱平壤區之中共坦克車及裝甲汽車隊現紛紛北駛，過去數日為聯軍捕獲之中共俘虜亦報彼等之隊伍。接望北撤退之命令，但為何撤退，命令中並無解釋。此等俘虜，自認聯合國空軍子彼等之威脅重大，稱中共軍因被美機空襲及風雪侵擊，最低限度損失逾一半兵力以上。

查美第八軍及空軍方面，已屢報謂中共軍損失奇軍，軍事發言人

•相信中共是因傷亡重大而退兵。

據較為保守方面，估計美海軍

戰隊第一師及陸軍部隊，於去年十二月從天山水塘撤至興南之時，其

予中共之損失，不下三萬至四萬。

△六方物資燬傷重

空軍方面，自稱其自十一月廿六日以來，傷斃共軍逾五萬，從六

月廿七日至十二月卅一日，美空軍

炸燬房屋之多，足以鋪蓋整個紐約

•共方坦克車被燬者九百零六輛，

傷八百零六輛，貨車被燬者三千輛

傷二百零一十五輛，其他汽車被燬者三千九百零六輛，傷式千七百五十輛，火車頭被燬者三百零三輛，

傷三百廿五輛，橋樑被燬者一百一拾三座，傷式百式十五座。

其他方面報告，又謂陳毅指揮

之第三野戰軍，一度曾沿東海岸南下，但聯軍於過去數日，屢次派出巡邏隊，謀與共軍接戰，但遍尋不見中共軍之踪蹟。

據特介石之高級戰略家何應欽將軍，今日在東京發表談話，謂彼相信林彪之軍隊，是受重創而退回滿洲整頓，因其軍隊在滿洲，可以免受聯軍空軍之空襲，彼又謂空襲及天氣所予中共之損失，較甚于英

## 尼嚇魯仍信中共

## 未全拒絕聯合國提議

法京巴黎十九日合衆社電，印度首相尼嚇魯之發言人，昨謂尼嚇

魯仍信中共，謂中共之

要求東德之蘇軍司令，馬上將其侵入法界之軍隊撤退云。

法國陸軍軍官，本日在此間談判蘇

軍昨日侵入法軍管轄區內實事。

目下蘇軍與法軍，各携武器，在柏林極北之邊區對峙，蘇軍則配備輕機關槍，並有東德警察協助。

在柏林極北之邊區對峙，蘇軍則配備輕機關槍，並有東德警察協助。

在柏林極北之邊區對峙，蘇軍則配備輕機關槍，並有東德警察協助。